УПРАВА ПОЛИЦИЈЕ ХАЛКИДИКИ
Корисне информације- савети и препоруке
за безбеднији боравак током  ваше посете региону Халкидики  у области Северне Грчке током летње сезоне 2015.

А. Савети за транспорт - боравак изван места боравка ( хотел, најам апартмана)

· Ради ваше сигурности потребно је да са собом увек понесете путне исправе како бисте их показали надлежним органима у случају да се то од вас затражи и тиме избегли било какву врсту непријатности током вашег боравка. Немојте ни у ком случају пристати да некоме на рецепцији или власнику вашег туристичког смештаја остављате своје путне исправе уз објашњење да ћете их по завршетку одмора добити назад, јер по закону то није исправно.
· Пре напуштања свог туристичког смештаја обавезно морате да осигурате сва врата и обавезно проверите  прозоре. Немојте се ослањати само на затворене мреже јер их је лако обити. Уколико приметите да за време вашег боравка нешто од горенаведених тачака из било ког разлога пронађете неисправним у угрожавају вам безбедност, затражите од власника или најамника објекта да вас премести у другу собу или уклони квар.
· Пажња немојте остављати прозоре и врата отвореним током ноћи без обзира на ком се спрату налазите!
· Уколико намеравате да се удаљите од вашег туристичког смештаја и током ноћи, добро би било да избегавате да остављате отворена врата или отворену капију. Било би боље да оставите упаљен телевизор, радио или светло у соби уколико имате и услова за подешавање тајмера.
· Ради бољег обезбеђивања простора, немојте остављати кључеве објекта испод простирке, саксије или на прозорy већ их понесите са собом или оставите на рецепцији хотела или изнајмљеног апартмана.

· Ради што боље заштите личне имовине, покушајте да не остављате  вредније личне ствари као што је новац, електронске вредне уређаје ( лап топ, ipad, камере, фото апарате,  мобилне телефоне ), кључеве од возила, лична документа (пасош, личну карту) на видна места попут хола и остала места у објекту, већ их носите са собом. У случају да на рецепцији или у соби имате сеф, пожељно је да своје ствари тамо чувате.

· Ради ваше безбедности важно је да обавестите о свом боравку и својим кретањима вама блиску особу и уколико дође до било које измене приликом доласка у место боравка или неко друго одредиште да је свакако о томе обавестите.

· Уколико сте сами увидели да је непознато лице или пак више лица боравило у вашем објекту за време вашег одсуства, побрините се да не додирујете предмете и не улазите у исти простор. Сместа назовите полицијску станицу Халкидики на телефон 100 и останите на месту све до доласка полиције.
· Ради безбедности ваших драгоцених ствари, не остављајте врата вашег аутомобила отвореним и немојте да на видно место остављате ( на седишту, на конт. табли) електронске уређаје, торбе, делове одеће и остале ствари које могу бити повод за крађу, већ их понесите са собом или их оставите на безбедно место ( нпр. у гепеку).

· Током вашег боравка избегавајте било какво кретање у напуштеним и слабо осветљеним  деловима а нарочито у вечерњим сатима. Уколико је потребно да тако нешто урадите, потрудите се да се крећете у друштву неколико особа.
· Како би се спречила крађа, требало би да избегавате да новац, мобилне телефоне и ваше путне исправе ( пасоше, личну карту ) носите у џепу када се налазите негде у гужви или у превозу. Добро би било да их држите у торби коју ћете држати испред себе и увек затворену.
· За време вашег боравка у ресторану или кафићу, избегавајте да на сто остављате мобилне телефоне, новчанике, торбе и остале вредне ствари. Такође, обратите пажњу на продавце који вам прилазе и продају разне ствари.
· Ради ваше безбедности, пожељно је да са собом не носите велики новчани износ као и да водите рачуна о дискретној замени новца.
· Пожељно је да куповину обављате кредитном картицом или да чешће подижете новац на банкомату. Пре било које банковне трансакције, треба обратити пажњу на банкомат како не би дошло до неке блокаде. Такође, пожељно је да број свог пина имате већ негде меморисано а никако да буде записан на кредитној картици.
· За време вашег боравака на плажи, покушајте да визуелно пратите своје личне ствари и немојте паркирати своје возило далеко од вас или на неко изоловано место.
· У случају да будете вербално или физички нападнути од неке особе или више особа, ни у ком случају немојте долазити у сукоб са истим. Покушајте да останете присебни, да будете кооперативни, да запамтите карактеристике нападача како бисте полицији пренели исте након пријаве случаја. И сетите се да су живот и ваш интегритет највреднија имовина којој дугујете заштиту.
· Ради директног суочавања са било којом врстом проблема, било би добро да са собом при руци имате важне телефоне које можете назвати у случају потребе ( полиција, ватрогасна служба, болница, блиски пријатељи).
· Уколико се нађете или будете умешани у неки догађај као жртва неправде или пак будете потенцијално осумњичени, немојте оклевати да назовете полицију на следећи телефон 100 и тиме укажете на свој проблем. Полиција Грчке је увек са вама, брине се о вама и ту је да реши било који проблем или питање које вас брине.
ПОСЕБАН САВЕТ

Људи који су склони криминалним радњама, крађама, провалама  користе вашу опуштеност и немарност за време одмора и у тој ситуацији може да се нађе сваки човек у било којој земљи и на било ком месту. Опуштеност која је карактеристична свима нама, јесте продукт природне одбране коју поседујемо јер људски ентитет развија свест о самоодбрани. И зато увек морамо да бринемо о својим личним стварима које  за нас имају материјалну или сентименталну  вредност.
Б . САВЕТИ ЗА БЕЗБЕДНУ ВОЖЊУ
· Увек треба возити пажљиво и придржавати се семафора, саобраћајних знакова и упутстава саобраћајне полиције.
· Држите одстојање од возила које се налази испред вас, возите нормалном брзином и крећите се средњом траком.
· Треба напоменути да део пута на првом прсту Халкидики ( Касандрија ) од петље код Неа Мудање до моста код Потидеа Халкидикија, забележен је пораст  саобраћаја и то у периоду од петка до понедељка и то је разлог због кога саобраћајна полиција Халкидики регулише саобраћај а техничким помагалима означава места која могу да буду проблематична за возаче.
· Током вожње неопходно је да ставите појас или кацигу. Ваш живот је непроцењив и дугујете му заштиту.

· Избегавајте конзумирање алкохола или лекова када возите.

· У случају када изнајмљујете рента- кар увек захтевајте од власника од кога изнајмљујете возило документа о исправној саобраћајној дозволи возила. Такође, побрините се да са собом увек имате дозволу која одговара категорији возила које изнајмљујете и увек је носите са собом.
· Обратите пажњу на људе који вас прате или непредвидиве ситуацију (мале незгоде, саобраћајне несреће).

Г. САВЕТИ У СЛУЧАЈУ  САОБРАЋАЈНЕ НЕСРЕЋЕ

Како би олакшали бржи и лакши приступ надлежних органа да се дођу на лице места у случају саобраћајне незгоде:
· Паркирајте возило тамо где неће ометати саобраћај и немојте напуштати место догађаја.

· Предузмите све мере како не бисте изазвали нову незгоду (обележите место судара знаком упозорења и поставите га на видно место).

· Одмах обавестите полицију на број телефона 100  како би у што краћем року могло возило полиције да дође на лице места и забележи удес.

· Обавестите вашу осигуравајућу кућу о несрећи и у случају да вам је потребна помоћ на путу око  квара мотора.

·  Уколико постоји повређено лице, одмах назовите кола хитне помоћи на број 166 како би што пре дошло исто на место несреће или обавестите полицију на број телефона 100 како би могли да обавесте дежурну болницу о удесу.

Захваљујемо вам на сарадњи.

Полиција региона Халкидики вам жели јединствен, угодан и незабораван одмор у Грчкој а посебно на подручју региона Халкидики.
ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

Европски број за хитне случајеве: 112

ПОЛИЦИЈА

Полицијска управа Халкидики: Тел: 100 и +302371021610

Туристичка полиција Халкидики, Полигирос - Тел: +302371021646, +302371021647, +302371021649

ХИТНА ПОМОЋ-МЕДИЦИНСКА ПОДРШКА

Централа хитне помоћи: 166 & +302371350100

ВАТРОГАСНА СЛУЖБА

Ватрогасна служба у Полигиросу: 199 & +302371022644

Ватрогасна служба у Јерососу: +302377021197
Ватрогасна служба у Анеи: +302372022199

Ватрогасна служба у Мармарасу: +302375072199

Ватрогасна служба Свете горе: +302377023199

Ватрогасна служба у Каснадрији: +302374022199

ЛУЧКЕ ВЛАСТИ

Лука у Неа Мудањи: +302373350000
Лука у Јерисоу: +302377022666

